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ASAMBLEA DEL CLAUSTRO DE LA FACULTAD DE MEDICINA

Sesión extraordinaria del día jueves 19 de setiembre de 2019

Acta N° 22

Versión taquigráfica

Preside el señor decano de la Facultad de Medicina, 
Prof. Dr. Miguel Martínez.

ASISTEN:

Por  el  orden  docente: Norberto  Liñares,  Selva  Alé,  Ricardo  Silvariño,  Juan
Gesuele,  Verónica  Torres,  Mariela  Garau,  Mauricio  Cuello,  Sergio  Bianchi,
Bernardo Bertoni, Luis Ubillos, Verónica Pérez, Cecilia Guillermo, Natalia Huart,
Eduardo Olivera y Anna Barindelli.

Por  el  orden  de  egresados:  Jorge  Luis  Montaño,  Rosanna  Paolucci,  Hugo
Chiappini,  Carlos  Fernández,  Daniel  Banina,  Gabriel  Bermúdez,  Gabriela
Algorta, Cristina Scavone, Álvaro Cabrera y Agustín Haller.

Por  el  orden  estudiantil: Mariana  Eula,  Melissa  Rodríguez,  Matías  Mereles,
Anaclara Cedrés, Eros Ferreira, Stephanie Jaime, Efraín Fontes, Mauricio Méndez
y Franco Tourn.

Actúa en Secretaría el Sr. Marcelo Rubiaca.



(Siendo la hora 12:30, da comienzo la sesión)

Elección del director de la Escuela de Graduados 

SEÑOR DECANO.- Buenas tardes a todos. Comenzamos con esta sesión extra-
ordinaria de la Asamblea del Claustro de la Facultad de Medicina, donde se proce-
derá a la elección del director de la Escuela de Graduados. Les recuerdo que en
esta tercera instancia se requiere mayoría simple.

Los candidatos son el Prof. Dr. Hugo Rodríguez y el Prof. Dr. Francisco
González. La votación es nominal y cada claustrista deberá votar por un candida-
to. Hoy puede haber dos resultados: que salga uno de los candidatos o que haya
empate. En ese caso, habría que repetir todo el proceso desde el inicio.

Por lo tanto, corresponde pasar a tomar la votación nominal.

(Se toma en el siguiente orden:)

Por el orden docente:

SEÑOR LIÑARES.- En las sesiones anteriores ya argumentamos nuestro voto.
Entre las dos muy buenas propuestas y los dos muy buenos candidatos, nuestra
opción se volcó al Dr. Francisco González, quizá por haber conocido su actuación
no solo en su cátedra sino también en la Comisión Directiva del Hospital de Clíni-
cas y en el Consejo de la Facultad de Medicina, así como en la Escuela de Gra-
duados.
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Por esos fundamentos, voto por el Dr. Francisco González para el cargo de
director de la Escuela de Graduados de la Facultad de Medicina.

SEÑORA ALÉ.-  En esta tercera instancia quiero manifestar expresamente que
considero que ambos candidatos tienen cualidades y capacidades excepcionales,
por lo que estarían en condiciones de excelencia para cumplir la función a la que
aspiran. Mi voto y el de mi agrupación se basa no en las condiciones sino en la
mayor experiencia del Dr. González. Nos congratulamos de cualquiera de las dos
propuestas.

Por los fundamentos expuestos, voto por el Dr. Francisco González para el
cargo de director de la Escuela de Graduados.

SEÑOR BIANCHI.- Voto por el Dr. Francisco González para el cargo de direc-
tor de la Escuela de Graduados.

SEÑORA GARAU.- Voto por el Dr. Francisco González para el cargo de direc-
tor de la Escuela de Graduados.

SEÑOR BERTONI.- Voto por el Dr. Francisco González para el cargo de direc-
tor de la Escuela de Graduados.

SEÑOR UBILLOS.- Voto por el Dr. Francisco González para el cargo de direc-
tor de la Escuela de Graduados.

SEÑORA PÉREZ.- Voto por el Dr. Francisco González para el cargo de director
de la Escuela de Graduados.

SEÑOR GESUELE.- Voto por el Dr. Hugo Rodríguez para el cargo de director
de la Escuela de Graduados.

SEÑORA GUILLERMO.- Voto por el Dr. Hugo Rodríguez para el cargo de di-
rector de la Escuela de Graduados.

SEÑOR SILVARIÑO.- Voto por el Dr. Hugo Rodríguez para el cargo de direc-
tor de la Escuela de Graduados.

SEÑORA TORRES.- Voto por el Dr. Hugo Rodríguez para el cargo de director
de la Escuela de Graduados.

SEÑOR CUELLO.- Voto por el Dr. Hugo Rodríguez para el cargo de director de
la Escuela de Graduados.

SEÑORA HUART.- Voto por el Dr. Hugo Rodríguez para el cargo de director de
la Escuela de Graduados.

SEÑOR OLIVERA.- Voto por el Dr. Francisco González para el cargo de direc-
tor de la Escuela de Graduados.

SEÑORA BARINDELLI.- Voto por el Dr. Francisco González para el cargo de
director de la Escuela de Graduados.

Por el orden estudiantil:

SEÑORA RODRÍGUEZ.- Voto por el Dr. Hugo Rodríguez para el cargo de di-
rector de la Escuela de Graduados.

SEÑOR TOURN.- Voto por el Dr. Hugo Rodríguez para el cargo de director de
la Escuela de Graduados.
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SEÑOR FERREIRA.- Voto por el Dr. Francisco González para el cargo de di-
rector de la Escuela de Graduados, por los argumentos expresados en sala en la se-
sión anterior.

SEÑORA CEDRÉS.- Voto por el Dr. Francisco González, para el cargo de direc-
tor de la Escuela de Graduados.

SEÑOR MERELES.- Voto por el Dr. Francisco González para el cargo de direc-
tor de la Escuela de Graduados.

SEÑORA JAIME.- Voto por el Dr. Francisco González para el cargo de director
de la Escuela de Graduados.

SEÑORA EULA.- Voto por el Dr. Francisco González para el cargo de director
de la Escuela de Graduados.

SEÑOR FONTES.- Voto por el Dr. Francisco González para el cargo de director
de la Escuela de Graduados.

SEÑOR MÉNDEZ.- Voto por el Dr. Francisco González para el cargo de direc-
tor de la Escuela de Graduados.

 Por el orden de egresados:

SEÑORA PAOLUCCI.- Voto por el Dr. Francisco González para el cargo de di-
rector de la Escuela de Graduados.

SEÑOR FERNÁNDEZ.- Voto por el Dr. Francisco González para el cargo de di-
rector de la Escuela de Graduados.

SEÑORA SCAVONE.- Voto por el Dr. Hugo Rodríguez para el cargo de direc-
tor de la Escuela de Graduados.

SEÑOR MONTAÑO.- Voto por el Dr. Hugo Rodríguez para el cargo de director
de la Escuela de Graduados.

SEÑOR CHIAPPINI.- Voto por el Dr. Hugo Rodríguez para el cargo de director
de la Escuela de Graduados.

SEÑOR CABRERA.- Estamos en un proceso que ha sido muy largo pero tam-
bién muy bueno, en el que todos hemos crecido. Las agrupaciones han dialogado
y defendido sus proyectos para la Escuela de Graduados. Se ha fomentado un diá-
logo franco entre los candidatos y los órdenes. Eso se dio no sin idas y vueltas, así
como con debates internos. De todas formas, nuestra agrupación sigue mantenien-
do su apoyo al Prof. Hugo Rodríguez.

SEÑOR BERMÚDEZ (Gabriel).- Voto por el Dr. Hugo Rodríguez para el cargo
de director de la Escuela de Graduados.

SEÑOR BANINA.- Voto por el Dr. Hugo Rodríguez para el cargo de director de
la Escuela de Graduados.

SEÑOR HALLER.- Voto por el Dr. Hugo Rodríguez para el cargo de director de
la Escuela de Graduados.

SEÑORA ALGORTA.- Voto por el Dr. Francisco González para el cargo de di-
rector de la Escuela de Graduados.

SEÑOR DECANO.- El Prof. Dr. Francisco González obtuvo 19 votos, mientras
que el Prof. Dr. Hugo Rodríguez obtuvo 15 votos. 
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Por lo tanto, el Prof. Dr. Francisco González ha sido electo como director
de la Escuela de Graduados de la Facultad de Medicina. 

(Aplausos)

Se levanta la sesión.

(Es la hora 13:30)
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